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«Прокуратурой района проведена проверка в сфере охраны атмосферного воздуха»
Прокуратурой района проведена проверка состояния законности в сфере охраны атмосферного воздуха в деятельности ООО «Багаевский водный терминал».
Приказом Минприроды России от 28.11.2019 № 811 утверждены Требования к мероприятиям по уменьшению выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух в периоды неблагоприятных метеорологических условий (далее - НМУ), которые распространяются на разработку, согласование и организацию работ по реализации мероприятий в периоды НМУ на объектах I, II и III категорий, определенных в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды, на которых расположены источники выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух.
Мероприятия при НМУ разрабатываются хозяйствующим субъектом и направляются на согласование с органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации, уполномоченными на осуществление регионального государственного экологического надзора.
[bookmark: _GoBack]В нарушение указанной нормы закона предприятием ООО «Спутник» осуществляется хозяйственная деятельность на объекте негативного воздействия на окружающую среду в отсутствии согласованных с министерством природных ресурсов и экологии Ростовской области мероприятий по уменьшению выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух при НМУ. По факту выявленных нарушений закона прокуратурой района внесено представление, которое в настоящее время находится на рассмотрении.
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