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Ужесточение правил продажи вейпов с 1 июня 2023 года

11 апреля 2023 года принят закон, направленный на ужесточение правил оборота никотинсодержащей продукции и снижение последствий ее потребления в целях защиты жизни и здоровья россиян, особенно – детей и молодежи.
Согласно закону,  новые ограничения и запреты, касающиеся торговли устройствами для потребления никотинсодержащей продукции, начали действовать 1 июня 2023 года. В соответствии с законом, осуществлять розничную торговлю устройствами для потребления никотинсодержащей продукции можно исключительно в магазинах и павильонах. В других торговых точках или путем развозной торговли продавать их разрешено только в случае отсутствия в населенном пункте магазинов и павильонов. 
Кроме того, запрещена: розничная торговля вейпами на ярмарках, выставках, путем развозной и разносной торговли, дистанционным способом продажи, с использованием автоматов и иными способами; розничная торговля с выкладкой и демонстрацией таких устройств в торговом объекте. 
Доводить информацию о продаваемых вейпах до покупателей по аналогии с информацией о табачной продукции будут посредством размещения в торговом зале перечня таких устройств, оформленного черными буквами на белом фоне без использования каких-либо графических изображений и рисунков. Демонстрация такого товара покупателю в торговом объекте будет осуществляться по его требованию после ознакомления с перечнем.
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