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ПОРЯДОК ОКАЗАНИЯ СКОРОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ 
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	В соответствии с положениями статьи 32 Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» (далее по тексту – ФЗ № 323) медицинская помощь оказывается медицинскими организациями и классифицируется по видам, условиям и форме оказания такой помощи.

В том числе, к одной из видов медицинской помощи относится скорая, в том числе скорая специализированная, медицинская помощь (часть 2 статьи 32 ФЗ № 323).

Формами оказания медицинской помощи являются: 

· экстренная - медицинская помощь, оказываемая при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний, представляющих угрозу жизни пациента;

· неотложная - медицинская помощь, оказываемая при внезапных острых заболеваниях, состояниях, обострении хронических заболеваний без явных признаков угрозы жизни пациента;

· плановая - медицинская помощь, которая оказывается при проведении профилактических мероприятий, при заболеваниях и состояниях, не сопровождающихся угрозой жизни пациента, не требующих экстренной и неотложной медицинской помощи, и отсрочка оказания которой на определенное время не повлечет за собой ухудшение состояния пациента, угрозу его жизни и здоровью.
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Контактная информация

Прокуратура Багаевского района
ул. Подройкина, 1, ст. Багаевская, Багаевский район
номер телефона: 8 (56357)33-6-87


	Скорая помощь медицинскими организациями государственной и муниципальной систем здравоохранения оказывается гражданам БЕСПЛАТНО вне медицинской организации, а также в амбулаторных и стационарных условиях. «Порядок оказания скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи» утвержден приказом Минздрава России.

ВАЖНО!
Время доезда до пациента выездной бригады скорой медицинской помощи при оказании скорой медицинской помощи в экстренной форме не должно превышать 20 минут с момента ее вызова. В территориальных программах время доезда бригад скорой медицинской помощи может быть обоснованно скорректировано с учетом транспортной доступности, плотности населения, а также климатических и географических особенностей регионов в соответствии с программой государственных гарантий бесплатного оказания гражданам медицинской помощи.




