                АДМИНИСТРАЦИЯ БАГАЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПРОТОКОЛ  
схода граждан Багаевского сельского поселения
от   12 июля  2019года

Место схода: х.Белянин
Время:    15 -00 час

Присутствуют:       

Председатель собрания-Владимиров И.В.- заместитель главы Администрации Багаевского с./п.                                                              

Бородин А.М. – гл.специалист по вопросам  ЧС и ПБ  
Бубукина Е.Б. – гл.специалист Администрации Багаевского с./п.                                                              

Беляева Ю.И. – ст.инспектор Администрации Багаевского с./п.                                                              Шабанов Хусейн – представитель турецкой диаспоры х.Белянин                                                              
Жители   х.Белянин  -  14  человек.                                
Повестка дня: 
1.Профилактика пожаров в ЛПХ и  соблюдение правил ПБ в быту.
2.Меры противодействия экстремистской деятельности и профилактика правонарушений на национальной почве.
3.Правила содержания домашних животных (скота и птицы в населенных пунктах Багаевского сельского поселения). 
По первому вопросу  выступил  Бородин А.М.                              
      На территории сельского поселения ежегодно происходят пожары в жилом секторе. На пожарах гибнут  или получают травмы различной степени люди. Пожары чаще всего происходят от беспечного отношения к огню. Основные  причины пожаров в быту:                                                                                                          - неосторожное отношение с огнем при курении и приготовлении пищи;                                - использование неисправных электроприборов;                                                                                   - проведение электрогазосварочных работ во время ремонта в квартирах;                                         - детская шалость с огнем;                                                                                                                         - деятельность коммерческих структур, размещающих свои взрыво- и пожароопасные производства в жилых домах;                                                                                                                       - использование неисправных газовых приборов  и др.                                                            Чтобы избежать пожаров и гибели людей соблюдайте   следующие правила:                                                                                                                                       - не допускайте курения в постели и не пользуйтесь открытым огнем на чердаках, в кладовых, в сараях;                                                                                                                               - не храните на чердаках жилых домов горючие материалы ( сено, старую мебель, ГСМ и т.д.);                                                                                                                                                             -  выключайте электронагревательные и газовые приборы уходя из дома;                               - не пользуйтесь самодельными электрическими приборами;                                                        -    не допускайте эксплуатацию ветхой электропроводки, заклеивания электропроводов обоями, не пользуйтесь самодельными электропредохранительными  «жучками» в аппаратах защиты;                                                                                                                                        - не складируйте около отопительных приборов ( печей ) горючие материалы;                        - не поручайте детям присматривать за включенными электроприборами и газовыми приборами;                                                                                                                                              - не допускайте хранения спичек, зажигалок, керосина, бензина и т.д. в доступных для детей местах;                                                                                                                                                  - не оставляйте детей без присмотра;                                                                                               - не загромождайте проезды и подъезды к зданиям и сооружениям, а также к пожарным гидрантам и водоемам.              

- никогда не курите в постели, особенно в нетрезвом состоянии. 

В случае возникновения пожара необходимо в срочном порядке звонить   по тел.01-пожарная часть ст.Багаевская; 35 -4- 15- диспетчерская служба ст.Багаевская; 02 –ОВД Багаевского района; 32-9-63- Администрация Багаевского сельского поселения, 112-Багаевская диспетчерская служба или с сотового телефона пожарная часть 010
По второму  вопросу   выступили   Владимиров И.В.- заместитель главы Администрации Багаевского с./п.   и   гл.специалист  Бородин А.М.        

   Межнациональные отношения на территории Багаевского поселения сохраняются, как стабильные. Каждый шаг в области национальных отношений должен быть тщательно продуман, иначе могут возникнуть конфликты. Нужно помнить, что раздоры на почве межнациональных отношений, как правило, зарождаются именно на местах, – там, где их и нужно заблаговременно блокировать. Всё это может привести  к  конфликтам, в том числе на национальной почве.  Конфликты на межнациональной почве недопустимы. Мы должны жить и воспитывать своих детей, молодежь в многонациональной среде.
Решили:
1. Проявлять внимание к нуждам и запросам представителей национальных меньшинств, совершенствовать работу по обращениям граждан, а также с письмами и жалобами, организовывать встречи должностных лиц с гражданами по вопросам межнационального общения, использовать практику открытия телефонов доверия.

2. Вести целенаправленную работу по организации культурно-просветительского и спортивно- оздоровительного досуга молодежи. Предупреждать расслоение молодежи по национальному признаку.

3. на сходах граждан рассматривать вопросы укрепления межнациональных отношений.

В целях проведения антитеррористических мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности населения, рекомендуем:

-при обнаружении бесхозных сумок, пакетов, коробок, долгое время находящихся на одном и том же месте, обращаться в отдел Багаевского ОВД по тел.89094312082 или сот. тел 021, либо в администрацию Багаевского с./п.      по       тел.32-9-63.

Родители! Разъясняйте детям, что любой предмет, найденный на улице, может представлять опасность для жизни!

В случае нахождения длительного времени незнакомых вам лиц без определенного места жительства у жителей, вам необходимо сообщить об этом участковому инспектору или в администрацию Багаевского сельского поселения по тел.32-9-63. 

При нахождении в общественных местах, совершая поездки в общественном транспорте, обращайте внимание на оставленные сумки, портфели, пакеты, свертки или другие бесхозные предметы, в которых могут находиться взрывные устройства. Если вы обнаружили забытую или бесхозную вещь, постарайтесь установить, кому она принадлежит. Если хозяин не установлен, немедленно сообщите о найденном предмете сотрудникам спецслужб ( МВД, ФСБ, МЧС ), водителю ( если предмет обнаружен в транспорте ), руководителю учреждения ( если предмет обнаружен в учреждении ). Постарайтесь принять меры к тому, чтобы люди отошли как можно дальше от места находки. Не трогайте ее!     Важно не создавать панику! Обязательно дождитесь прибытия сотрудников спецслужб.

         Родители! Разъясните детям, что любой предмет, найденный на улице или в подъезде, может представлять опасность для жизни!

        Обращайте внимание на подозрительных граждан, которые выдают себя                 следующими признаками : нервно оглядываются, неадекватно ведут себя, проверяя что-то в одежде или в багаже. Также, обратите внимание на несоответствие размеров одежды на человеке. В данной ситуации отойдите на безопасное расстояние и немедленно сообщите об этом человеке в органы правопорядка!

Обо всем подозрительном необходимо сообщать в единую диспетчерскую службу ЕДДС (с мобильного 112  или 35-4-15)      и  в полицию по телефону 02.

По третьему  вопросу выступил   Владимиров И.В.- заместитель главы Администрации Багаевского с./п.  и       Беляева Ю.И. – ст.инспектор Администрации Багаевского с./п.                                                               – о соблюдении Правил содержания  животных на территории Багаевского сельского поселения :

    При содержании домашних животных   необходимо соблюдать основные правила :

 - выпасать скот в строго отведенных для этого местах;

 -доставлять животных в сроки  в ветеринарные лечебно- профилактические учреждения для осмотра;

 -регистрировать домашних животных ;

 -немедленно сообщать ветврачу о подозрении на заболевание животных бешенством, принять  необходимые меры, изолировать подозрительных животных;

 - с целью недопущения  болезней африканской чумы, птичьего гриппа и др.

заболеваний,  соблюдать все ветеринарные требования к содержанию крупно-рогатого  скота, свиней, птиц и пр.                                                                                                                   Решили:  

Жителям поселения строго соблюдать правила по содержанию животных. 



  Председатель собрания                                             И.В.Владимиров
  Секретарь                                                                    А.М.Бородин
