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Прокуратурой района рассмотрено обращение жителя Багаевского района о неполучении листа временной нетрудоспособности в МБУЗ ЦРБ Багаевского района.
Проверкой установлено, что в сентябре 2022 года в поликлиническое отделение МБУЗ ЦРБ Багаевского района обратился гражданин Г. за оказанием медицинской помощи. По результатам обследования врачом установлено, что пациент нетрудоспособен, нуждался в амбулаторном лечении, а также в открытии больничного листа, т.к. имеет официальное место работы, однако лист нетрудоспособности пациенту не выписан.
Данные действия повлекли последствия в виде неполучения гражданином Г. причитающейся ему компенсации по листу нетрудоспособности, а также отсутствия подтверждающих уважительность невыхода на работу документов.  
По факту выявленных нарушений закона прокуратурой района внесено представление главному врачу МБУЗ ЦРБ Багаевского района, по результатам рассмотрения которого право жителя Багаевского района на получение листа временной нетрудоспособности восстановлено.
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