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«Прокуратурой района приняты меры по восстановлению протекающей кровли в МБОУ Елкинской СОШ»

В феврале 2023 года прокуратурой района совместно с представителем Роспотребнадзора проведена проверка санитарно-эпидемиологического законодательства в 22 образовательных учреждениях на территории Багаевского района.
Проверкой МБОУ Елкинской СОШ установлено, что в кабинетах, рекреации, актовом зале на потолке, стенах следы протекания кровли, в некоторых местах выявлено обрушение штукатурки. Оконные проемы из стеклоблоков на лестничных пролетах частично разбиты или отсутствуют. В учебном кабинете линолеумное покрытие пола имеет дефекты в виде дыр и механических повреждений. 
По факту выявленных нарушений санитарно-эпидемиологического законодательства прокуратурой района директору МБОУ Елкинской СОШ внесено представление, по результатам рассмотрения которого нарушения школой не устранены ввиду отсутствия денежных средств. 
[bookmark: _GoBack]Прокуратурой района 31 января 2023 года подан иск в Багаевский районный суд об обязании администрации Багаевского района выделить денежные средства на устранение выявленных нарушений закона, требования которого удовлетворены в полном объеме.
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