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«После вмешательства прокуратуры Багаевского района устранены нарушения законодательства о пожарной безопасности»

Прокуратурой района в рамках возложенных полномочий совместно с представителем ОНД и ПР по Багаевскому району проведена проверка исполнения администрацией Елкинского сельского поселения требований законодательства о пожарной безопасности в населенных пунктах, лесах и других территориях.
В соответствии со ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» к вопросам местного значения поселения относятся, в том числе, обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселения.
Проверкой установлено, что администрацией Елкинского сельского поселения не произведена в полной мере своевременная уборка мусора, сухой растительности, частично не ликвидированы свалки горючих отходов х. Кудинов на территориях общего пользования, прилегающих к жилым домам, а также на время проведения проверки в целях исключения возможного перехода природных пожаров на территории населенных пунктов не создана (обновлена) до начала пожароопасного периода вокруг населенных пунктов противопожарные минерализованные полосы шириной не менее 10 метров, что свидетельствует о нарушениях п.п. 48, 67, 68 и 70 Постановления Правительства РФ от 16.09.2020 № 1479 «Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации»
[bookmark: _GoBack]По факту выявленных нарушений закона прокуратурой района 12.04.2023 главе администрации Елкинского сельского поселения внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены.
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