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Прокуратура Багаевского района провела проверку соблюдения требований законодательства, регламентирующего безопасную эксплуатацию оборудования детских игровых площадок, расположенных в Манычском сельском поселении.
Установлено, что техническое состояние игровых площадок не соответствует нормативным требованиям. Выявлены существенные дефекты крепления элементов детской площадки, что недопустимо, поскольку выявленные нарушения могут повлечь угрозу жизни и здоровью несовершеннолетних.
Прокуратурой района главе администрации сельского поселения внесено представления, по результатам рассмотрения которого нарушения не устранены, в связи с чем предъявлено исковое заявление в суд об обязании собственника и эксплуатанта детских игровых площадок привести их в соответствие. Исковые требования прокурора судом удовлетворены в полном объеме, обязав администрацию устранить выявленные нарушения в шестимесячный срок со дня вступления решения суда в законную силу.
Решение суда вступило в законную силу.
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