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Администрации Багаевского сельского поселения  за  1-е полугодие 2020г.

Уважаемые жители Багаевского сельского поселения!
 В соответствии c действующим законодательством  главы Администраций сельских поселений 2 раза в год отчитываются перед населением о проделанной работе. Администрация сельского поселения к данному вопросу всегда относится взвешенно, осуществляет анализ ситуации, изучает мнение жителей поселения. Для более  широкого информирования граждан, отчёты проходят во всех населённых пунктах поселения, выпускаются специальные информационные бюллетени «Вести власти», готовятся и демонстрируются  документальные фильмы о деятельности Администрации. Информационный материал размещается на сайте Администрации поселения. Однако, в текущем году произошла сложная ситуация, связанная с распространение коронавирусной инфекции в стране.  В целях повышения эффективности принимаемых мер по предотвращению распространения вышеуказанной инфекции, на территории Ростовской области  проведение публичных мероприятий  временно приостановлено. Администрация Багаевского сельского поселения доводит до сведения  жителей Багаевского сельского поселения о том, что отчёт главы Администрации Багаевского сельского поселения  о деятельности Администрации за первое полугодие 2020г.  размещен на сайте Администрации 07.07.2020г. Дополнительно будет подготовлен и напечатан информационный бюллетень «Вести власти» с отчётом главы Администрации  и распространён среди жителей поселения. После размещения текста отчёта на сайте Администрации,  с 07.07.2020г. по 13.07.2020г. с 13-00час. до 16-00час.  в Администрации сельского поселения будет работать колл – центр  по приёму от жителей поселения вопросов, замечаний и предложений, по улучшению деятельности Администрации. Телефон: 88635732963, электронная почта – sp03034@donpac.ru. В здании Администрации на 1-ом  этаже с 07.07.2020г. по 13.07.2020г. будет установлен ящик для сбора вопросов, замечаний  и предложений по улучшению деятельности Администрации.
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Отдельные  показатели по  сельскому  поселению:
Общая численность населения в муниципальном образовании - 17176чел. Основным источником доходов жителей поселения является выращивание сельскохозяйственной продукции и разведение сельскохозяйственных животных  и птицы. Общая площадь сельскохозяйственных угодий составляет 14485 га. На территории поселения выращиванием сельхозпродукции занимаются 2 крупных сельхозпредприятия (ООО «Багаевское», ООО СХП «Светлагорское»), 10 крестьянско-фермерских хозяйств, физические лица - 4450 личных подсобных хозяйств. В подсобных хозяйствах выращивается в основном овощная продукция, причем урожайность в несколько раз выше, чем в сельхозпредприятиях. Кроме того, в подсобных хозяйствах выращиваются 619 голов крупного рогатого скота, более 50 голов свиней, 17000 птицы, а так же другие сельскохозяйственные животные.
Среднесписочная численность работников в организациях, расположенных  на территории поселения,  составляет 2895 чел.. Среднемесячная  заработная плата в расчете на 1 работника составила 22 тыс. 174 руб. Уровень безработицы до коронавируса составил 1,2% (на уровне 2019г.). По состоянию на 01.07.2020г. уровень безработице  возрос и составляет более  4,0 %.

Работа Собрания депутатов.
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В первом полугодии 2020 года было проведено 6   заседаний Cобрания депутатов,  11 заседаний постоянно-действующих комиссий, на которые Администрация поселения подготовила и вынесла 33 вопросов по основным направлениям деятельности, закрепленных Федеральным законом № 131-ФЗ и Уставом сельского поселения.

Основные вопросы, которые рассмотрены на Собраниях и  заседаниях постоянно-действующих депутатских комиссий в отчётном периоде:  

· Об исполнении бюджета Багаевского сельского поселения Багаевского района за 2019 год;   
· О регламенте Собрания депутатов Багаевского сельского поселения;
· Отчёт  главы Администрации Багаевского сельского поселения Г.О.Зориной  о деятельности Администрации за 2019г.;
·  отчёт председателя Собрания депутатов - главы Багаевского сельского поселения А.А.Калинина о работе Собрания депутатов за 2019г.;
· Об  утверждении перечня гарантированный услуг по погребению и их качественных характеристик, прейскуранта цен на гарантированный перечень услуг по погребению, действующего на территории Багаевского сельского  поселения;
· О внесении  изменений и дополнений в решение Собрания депутатов  Багаевского сельского поселения от 25.10.2017г. «Об утверждении Правил  благоустройства и санитарного содержания  территории Багаевского поселения»;
· Об организационных мероприятиях Администрации сельского поселения по подготовке к празднованию 75-летия Победы в ВОВ  и др.
      На заседаниях Собраний  депутатов  рассматривались заявления (обращения) жителей поселения.
Формирование и утверждение бюджета Багаевского сельского поселения осуществляется до начала каждого календарного года. Бюджет на 2020год был утвержден Собранием депутатов 25 декабря 2019 года. В соответствии с утвержденным бюджетом его доходная часть на 2020год  составит  23,3млн.руб.  Собственные доходы: - земельный налог физических лиц – 8,6млн.руб., земельный налог юридических лиц - 4,2млн.руб., налог на имущество физических лиц -2,8млн.руб., налог на доходы физических лиц -6,6 млн.руб. и др. Основными плательщиками данного вида налога являются бюджетные организации. К сожалению, как и прошлые годы,  одно из крупных предприятий  поселения консервный завод  по-прежнему является задолжником. Налоги от этой организации в бюджет поселения не поступают.  Для покрытия расходов, связанных с  исполнением вопросов местного значения, из областного бюджета  планируется  получить 7млн. 186 тыс. руб.  Также будут получены из федерального и областного бюджетов  (в случае исполнения Подрядчиками работ по  благоустройству центрального парка, «беговой дорожки», ограждения стадиона  и др.) - 33 млн.64 тыс.руб..   В течение отчётного периода Администрация поселения работала над наполнением доходной части бюджета. Анализировалось поступление налогов в бюджет поселения, отрабатывались списки должников по всем видам налогов. В мае – июне текущего года  было разнесено жителям поселения  более 2,5тыс. уведомлений – предупреждений о необходимости оплаты задолженности по налогам.  По данным налоговой инспекции на 1 июня  2020г. недоимка по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц  составила  более 2,0млн.руб., по транспортному налогу – более 6,0млн. руб. Администрация поселения планировала в текущем году произвести ремонт  дороги по ул.Пушкинской, однако, если граждане не оплатят задолженность  по транспортному налогу, ремонт дороги придётся перенести на 2021г.
Администрация повторно обращается к жителям: «Для того, чтобы видеть поселения более красивым и благоустроенным, необходимо каждому налогоплательщику производить оплату налогов. Давайте уважать себя, близких, родных, знакомых, окружающих, своих земляков».
Отчёт  об исполнении бюджета поселения ежеквартально выносится на рассмотрение Собрания депутатов сельского поселения и размещается на сайте Администрации, на страницах информационного бюллетеня «Вести власти». 

Не смотря на финансовые трудности по наполнению бюджета в течение текущего года и неравномерное поступление финансовых средств, Администрация поселения исполняла полномочия, возложенные на неё Уставом поселения и Федеральными законами, исходя из имеющихся финансовых возможностей.
Вопрос регистрации объектов в муниципальную собственность по-прежнему остро стоит на контроле в Администрации поселения.  В отчётном периоде из бюджета на эти цели  из бюджета поселения израсходовано 22,0 тыс.руб.    В части исполнения полномочий по вопросам торговли Администрацией Багаевского сельского поселения  была проведена  следующая работа: 
- в 2020году были выданы разрешения на организацию сезонных специализированных (сельскохозяйственных) ярмарок ООО «Дон» (Л.А.Разарёновой), ИП Главе крестьянского (фермерского) хозяйства Н.П.Фокину;

- еженедельно сотрудниками Администрации проводились рейды по выявлению торговли в  неустановленных местах, на основании которых было составлено 8 административных протоколов;

- проведена дислокация предприятий розничной торговли, расположенных на территории поселения (по данным поселения это составило 273 объекта);
-  с предпринимателями проводятся встречи по вопросу соблюдения Правил благоустройства Багаевского сельского поселения. 
Среди жителей поселения ведётся разговор о том, что Администрация  неверно поступает с гражданами, особенно с пожилыми, в вопросе продажи сельскохозяйственной продукции на обочинах дорог, возле  магазинов  и в других неустановленных местах.  Хочется сказать гражданам: «Продажа в неустановленных местах запрещена». И это не решение сельского поселения, это предусмотрено Российским законодательством. Однако, необходимо отметить, что  Администрация поселения устанавливала временные торговые открытые павильоны для реализации пенсионерами  излишек выращенных ими  овощей и фруктов. В результате  пенсионеры стали оптовыми реализаторами продукции, выращенной другими гражданами в ангарах или завезённой с рынков г.Ростова-на Дону и супемаркетов. На территории ст.Багаевская имеется муниципальное предприятие «Колхозный рынок»,  где и должна вестись торговая деятельность.
Сектором сельского хозяйства, земельных, имущественных отношений и торговли выдано за отчётный период 850 справок.  
   Согласно требованиям п.1, ст. 8 Федерального закона «О личном подсобном хозяйстве» №112-ФЗ от 07.07.2003года учет личных подсобных хозяйств осуществляется в похозяйственных книгах, которые ведутся органами местного самоуправления поселений. Приказом Минсельхоза РФ от 11.12.2010 №345 утверждена форма и порядок ведения похозяйственных книг. В связи с коронавирусной инфекцией,  на сайте Администрации и досках объявлений размещена информация о переносе  проведения сверки похозяйственных книг. При дистанционном приеме граждан, выдаче справок и других документов вносились  сведения в похозяйственные книги. 

В отчётном периоде проведена переригистрация  235 учётных дел граждан, которые стоят на  учёте в качестве нуждающихся в жилых помещениях. 
Одним  из сложных и многопрофильных секторов является работа   сектора муниципального хозяйства.  Сектор имеет тесную, продуктивную  и эффективную  связь   с МУП БУ ЖКХ, ООО «Водоканал», Донэнерго, РЭС, Райгаз, автотранспортным предприятием ИП Мищук, паромной переправой, пожарной частью, аварийно-спасательной службой, узлом связи и др. Периодически проводятся рабочие совещания по вопросу взаимодействия всех структур по решению  вопросов, которые волнуют наших жителей.
 В части исполнения полномочий в сфере дорожной деятельности  сектором проводились следующие мероприятия:

-  ведутся работы по грейдированию внутрипоселковых дорог. По состоянию на 01.07.2020г. отгрейдировано 36,1км.;
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     - проведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия автомобильных дорог на сумму  -     2млн. 595,4  тыс.руб.;
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- установлено и заменено 18 дорожных знаков на сумму 200,0 тыс.руб.;
- проведены работы  по нанесению горизонтальной дорожной разметки, в августе текущего года возле образовательных учреждений будет проведена повторная разметка, всего на эти цели предусмотрено 1130,0тыс.руб.;;

- были завершены работы по разработке проектно-сметной документации на ремонт дороги по ул.Пушкинской.

В части исполнения полномочий в сфере организации уличного освещения  проводились  мероприятия по техническому обслуживанию уличного освещения. В данном вопросе Администрация поселения вместе с жителями испытывают большие сложности - в районе нет организации, которая бы осуществляла техническое обслуживание уличного освещения. Организации из других районов или городов не желают заключать договора с Администрацией, считая экономически невыгодным из-за транспортной доступности. В результате работы проводятся в основном на добровольной, спонсорской помощи. Вторая проблема -   это качество уличных фонарей. Продолжительность их работы -  не достигает даже  2-х месяцев  работы.  В июне 2020г. начаты работы по частичному ремонту линии электропередач по ул.Будёновская, так как на ней напряжение в сети ниже положенного. 
В части организации благоустройства и озеленения территории поселения проведено:
- 8 субботников по очистке и наведению санитарного благополучия населенных пунктов:  «Зеленая Россия», «Чистые берега»,    День Древонасаждения,  в ходе которых было высажено  более 500 деревьев и кустарников.
 - осуществлялась  локализация локального навала мусора;
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К праздничным и значимым датам закуплены баннеры на сумму 28530руб.;
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- в целях безопасности граждан было отловлено всего 8 безнадзорных собак, так как цена отлова 1 собаки составляет 13,8тыс.руб.;
-  в течение отчётного периода  проводилась работа по уборке улиц населенных пунктов, а также по покосу сорной растительности.
В части исполнения полномочий по контролю за соблюдением Правил благоустройства было составлено 25 административных материалов, выдано более 700 предупреждений физическим и юридическим лицам.  В апреле – мае производилась выпиловка сухостойных деревьев по ул. Семашко, ул.Ленина, пер.Ермаковский и в центральном парке ст. Багаевской.  Установлены флаги на кругу и на въезде в ст. Багаевской.
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В рамках полномочий по развитию культуры и спорта, Администрацией поселения совместно с сельскими Домами культуры, детской спортивной школой проводились культурные и спортивные соревнования.

Особо значимые:

- мероприятия, посвящённые 75 –летию Победы в Великой Отечественной войне;
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Мероприятие «Люблю тебя, земля родная!»,  посвященное 95-ой годовщине образования Багаевского района.
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- Спартакиада Дона  - (Багаевское сельское поселение заняло 1-е место в Багаевском районе).
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 На территории поселения  проводятся мероприятия по предотвращению и профилактике межэтнических конфликтов. Обстановка в поселении стабильная и межэтнических конфликтов не возникало.
             Для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности на территории поселения в Администрации  создана комиссия  (председатель зам.главы Администрации Владимиров И.В.). В состав комиссии входят сотрудники Администрации поселения, руководители коммунальных служб. Заседания комиссии проводятся для координации действий  при ликвидации чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера. По итогам заседания комиссии определяются силы и средства, необходимые для предупреждения или ликвидации ЧС, графики дежурства ремонтных бригад, оперативных служб. Даются рекомендации руководителям организаций, необходимые для предупреждения и ликвидации ЧС. С целью предотвращения возгораний на территории поселения в июне  месяце проведена опашка населённых пунктов.
Жители поселения должны понимать, что работа Администрации в апреле, мае, июне отчётного периода велась в крайне сложных, непредвиденных ситуациях, связанных с коронавирусом. Нагрузка на сотрудников была увеличена в несколько раз. Сотрудники выезжали на дом к гражданам, которые прибыли в поселение из других регионов РФ и зарубежья,  проводилась  большая работа с индивидуальными предпринимателями, организациями, физическими лицами, осуществлялись рейды, заключались контракты на приобретение  средств индивидуальной защиты, на санитарную обработку общественных пространств. Дезинфекция проводилась в многоквартирных домах, на остановочных павильонах,  на территориях, прилегающих к магазинам, контейнерных площадках и др..

 Хочется сказать слова огромной благодарности депутатскому корпусу,  руководителям предприятий, организаций, которые шли на встречу Администрации поселения при решении вопросов местного значения. И особенную благодарность выражаем всем  добровольцам и волонтёрам, принимавших участие в  соблюдении правопорядка на территории поселения.
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Уважаемые жители Багаевского сельского поселения!

Администрация поселения знает и понимает, что наших жителей волнует  состояние центрального парка. По данному вопросу хотелось бы дать разъяснения. Детский игровой комплекс в центральном парке существует ровно 10 лет. Отдельные  его детали пришли  в негодность. В связи с большим сроком эксплуатации, изготовители не соглашаются на его ремонт и реконструкцию. Освещение парка требует технического  обслуживания и ремонта.  Специализированное предприятие «Ботанический парк» произвело оценку  зелённых насаждений и предоставило заключение  - 103 дерева находятся в неудовлетворительном состоянии, являются аварийными и угрожают здоровью  людей. Безусловно, это очень беспокоило Администрацию поселения. 

С  2017г. в стране  реализуется национальный проект  «Формирование комфортной городской среды». Основной реализуемый принцип этого проекта  - общественное  участие. В 2018г. жители района приняли участие в рейтенговом голосовании, выбрав для благоустройства центральный парк ст.Багаевской.  Проектной организацией был разработан дизайн –проект и  представлен Администрацией Багаевского сельского поселения на областной конкурс. В 2020г. выделены средства на реализацию проекта. Администрация поселения  для проведения работ по благоустройства парка обязана была провести  электронный аукцион и заключить муниципальный контракт с «Подрядчиком», что и было сделано в рамках законодательства. В настоящее время подрядная организация не выполняет свои обязательства, ссылаясь на обстоятельства связанные с «коронавирусом». Вины Администрации в сложившейся ситуации никакой нет. Будут предприниматься  все административные меры для того, чтобы парк был реконструирован. Граждане зачастую не понимают и говорят: «Лучше бы  деньги потратили на дороги, свет и др.». Существует  бюджетный процесс, понятие целевого использования денежных средств.  Не при каких обстоятельствах  средства, выделенные на благоустройство парка, нельзя использовать на другие цели.  В благоустройстве парка предусмотрена установка нового детского и спортивного оборудования, укладка тротуарной плитки, посадка зеленых насаждений, установление  нового  уличного освещения,  обустройство клумб с цветами. Вся информация  по благоустройству парка доведена  до сведения граждан через депутатов, на отчётах главы Администрации поселения, на сходах граждан, на встречах в трудовых коллективах,  на сайте Администрации Багаевского сельского поселения   В июле текущего года временно  в парке напротив «Стеллы» будут установлены лавочки, качели и другое спортивно – игровое оборудование.

Еще об одном проекте хотелось бы рассказать.
С 2020г. в Ростовской области начал реализовываться Губернаторский проект «СДЕЛАЕМ ВМЕСТЕ». Основное условие – область выделяет деньги при условии частичного финансирования со стороны юридических и физических  лиц. Администрация поселения выражает благодарность ООО «Багаевское» (И.Ф.Сидякин), ООО СХП «Светлагорское» (А.И.Горковенко), МУП БУ ЖКХ (А.А.Калинин), ИП  Р.Г.Бедин за  предоставление финансовую помощи.  В 2019г. Администрация поселения провела голосование среди  жителей поселения, в основном молодёжи, по определению общественно значимых мест и объектов. 2183чел высказали  своё мнение – желание и определили два объекта: «Обустройство  «беговой»  дорожки на стадионе»  и «Ограждение стадиона». 

Хотелось бы  в заключении сказать:

 - ни один глава Администрации, ни один орган исполнительной власти не желает, что- то сделать  плохое для своих жителей. Со стороны Администрации предпринимаются все меры для того, чтобы  в дальнейшем жители гордились парком как сейчас гордятся елеми, произрастающими в центре станиц, чтобы стадион стал местом массового занятия физкультурой и спортом.

Я верю, что лишь наши совместные усилия, участие каждого из нас позволят сделать поселение именно таким, каким мы все хотим его видеть. 
С уважением, глава Администрации

Багаевского сельского поселения                     Г.О.Зорина
.

