Протокол № 1
заседания комиссии по координации работы по
 противодействию коррупции в муниципальном образовании 
«Багаевское сельское поселение»
21  февраля  2019 года                                                                              ст. Багаевская 
                                                                                                            15.00

Присутствовали:

Председатель – Г.О.Зорина
Заместитель председателя – И.В.Владимиров 

Секретарь – Е.Б.Бубукина 

Члены комиссии:
	Кияшко Галина Валерьевна
	главный бухгалтер

	Куповцова  Оксана Александровна
	начальник сектора сельского хозяйства, имущественных земельных отношений и торговли

	Землянская Людмила Алексеевна
	начальник сектора экономики и финансов

	Бородина Лариса Николаевна
	Депутат Собрания депутатов Багаевского сельского поселения 

(по согласованию)

	Шилов Сергей Борисович
	Депутат Собрания депутатов Багаевского сельского поселения

(по согласованию)


Повестка дня:
	1
	Отчёт по итогам 2018 г. мероприятий 
по противодействию коррупции в Администрации Багаевского 

сельского поселения


	Главный  специалист по социальным и кадровым вопросам Бубукина Е.Б.

	2
	    О внесении изменений в Решение Собрания депутатов № 12 от   24.10.2016г. «Об утверждении Положения о муниципальной службе  в муниципальном образовании  «Багаевское сельское поселение»


	Главный  специалист по социальным и кадровым вопросам Бубукина Е.Б.


Выступил: Глава Администрации Багаевского сельского поселения, председатель комиссии Зорина Г.О.
Уважаемые члены комиссии!
На повестку дня выносится  2 вопроса  (зачитала повестку).
Слушали первый вопрос: 
Отчёт по итогам 2017 г. мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Багаевского сельского поселения

 Выступил: главный специалист по социальным и кадровым вопросам Бубукина Е.Б. 

Информация о реализации плана мероприятий по противодействию коррупции в Багаевском сельском поселении в 2018 году.

     Комиссией по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Багаевское сельское поселение» при проведении анализа поступивших в Администрацию Багаевского сельского поселения за 2018 год в Администрацию сельского поселения  поступивших   54 письменных обращений, в том числе 11 коллективных, на личном приеме было принято 15 граждан - на предмет наличия  информации о фактах  коррупции со стороны   муниципальных служащих Администрации Багаевского сельского  поселения  не обнаружено.
    Главным специалистом  Администрации Багаевского сельского поселения по социальным и кадровым вопросам проведена экспертиза должностных инструкций муниципальных служащих и работников, замещающих должности муниципальной службы в Администрации Багаевского сельского поселения.

    Главному специалисту по социальным и кадровым вопросам Администрации Багаевского сельского поселения предоставлены муниципальными служащими Администрации Багаевского сельского поселения сведения о  доходах, расходах, об  имуществе и обязательствах имущественного характера супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2017 год, которые проверила Прокуратура Багаевского района.

   Проводится разъяснительная работа с муниципальными служащими Администрации Багаевского сельского поселения, ознакомление с нормативными правовыми актами по вопросам борьбы с коррупцией, а также по вопросам этики и морали. (ФЗ от 25.12.2008 г. № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции», Областной закон РО от12.05.2009г. № 218 – ЗС «О противодействии коррупции РО»). 

 Соблюдены требования Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»

   Проведены электронные аукционы путём размещения муниципального заказа способом открытого аукциона в электронной форме.

 Проводилась экспертиза заявок муниципальных заказчиков в части формирования цены контракта с учётом анализа средней цены.

	    В здании Администрации Багаевского сельского поселения на 1 этаже справа при входе расположен «Ящик доверия» утверждённый постановлением от 27.03.2014г. № 161 « Об утверждении Положения о работе «Ящика доверия» для обращений граждан  о фактах действий коррупционной направленности в Администрации Багаевского сельского поселения».
	


      Комиссией по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Багаевское сельское поселение» проведены антикоррупционные экспертизы 29 проектов Постановлений Администрации Багаевского сельского поселения  (заключения размещены на сайте Администрации Багаевского сельского поселения).

  Осуществление систематических проверок  соблюдения административных регламентов осуществления администрацией поселения своих функций (предоставления муниципальных услуг) с целью выявления и устранения коррупциогенных факторов.
Проводился мониторинг муниципальных услуг:

1.установление актуальности и соответствию действующему законодательству сведений, содержащихся в Реестре муниципальных услуг;

2.анализ обращений и жалоб получателей муниципальных услуг;

3.оценка удовлетворенности жителей поселения качеством предоставления муниципальных услуг.

   Осуществлялся контроль за соблюдением муниципальными служащими Багаевского сельского поселения ограничений, запретов, обязанностей, предусмотренных законодательством в целях противодействия коррупции, нарушения ограничений, касающихся  получения подарков, и порядка сдачи подарков

    Осуществлялся контроль за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых  при назначении на указанные должности  и поступлении на такую  службу,  об их  родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов 

  Доведено до муниципальных служащих Багаевского сельского поселения положений законодательства РФ о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за получение и дачу взятки, посредничестве во взяточничестве в виде штрафов , кратных сумме взятки, об увольнении в связи с утратой доверия , о порядке проверки сведений, предоставляемых указанными лицами в соответствии в законодательством РФ о противодействии коррупции

   По вопросам противодействия коррупции  в 2018 году принят ряд  нормативно – правовых актов Администрации Багаевского сельского поселения в том числе:

	     Постановление  от 31 августа  2018г.   № 287   ст. Багаевская 

Об  утверждении Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации   Багаевского сельского поселения;  

      Сведения о главах местных администраций, иных лицах, замещающих должности муниципальной службы категории «руководители» в органе местного самоуправления, а также их близких родственниках, указанных в части 2 статьи 10 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (родители, супруг (супруга), дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей)(.


РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению.

Слушали второй вопрос: 
О предоставлении  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2019 году (за отчетный 2018 год) до 30.04.2019 года.

Выступил: главный специалист по социальным и кадровым вопросам Бубукина Е.Б. 

    При заполнении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера  соответствующей формы справки руководствоваться методтческими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации ежегодно обновляемых по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 
Выступил: Глава Администрации Багаевского сельского поселения, председатель комиссии Зорина Г.О.

Членам комиссии обеспечить контроль исполнения решений принятых комиссией по координации работы по противодействию коррупции в Администрации Багаевского сельского поселения.

Уважаемые члены комиссии, приглашенные!
Вопросы, замечания по ведению заседания будут?
Заседание комиссии объявляю закрытым. Благодарю за участие в работе.
Председатель комиссии                                                                Г.О.Зорина

Секретарь комиссии                                                                     Е.Б.Бубукина







