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«Прокуратурой района пресечены незаконные сборы денежных средств в МБОУ Багаевской СОШ № 2»

Прокуратурой района проведена проверка по обращению жителя Багаевского района о нарушении его прав при получении больничного листа.
Проверкой установлено, что родительским комитетов 8 класса образовательного учреждения ежегодно осуществлялось незаконное привлечение родительских средств в фиксированной сумме на бытовые нужды класса (шторы, помпы для бутилированной воды и др.).
По факту ненадлежащего контроля за деятельностью родительского комитета со стороны руководства школы, прокуратурой района директору МБОУ СОШ № 2 внесено представление, по результатам рассмотрения которого школой приняты меры по устранению выявленных нарушений закона. 
В целях недопущения подобных фактов директором МБОУ СОШ № 2 проведены совещания о невозможности сбора денежных средств с обучающихся и родителей на любые нужды, с председателями родительских комитетов проведена разъяснительная беседа о недопустимости сбора денежных средств с родителей. 
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