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Поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в виде поручительства Гарантийного фонда

С целью расширения доступа субъектов малого и среднего предпринимательства к финансовым ресурсам банков в 2009 году создан и действует Гарантийный фонд Ростовской области (далее – Фонд).

Фонд предоставляет поручительства по кредитам, которые оформляются на: 
· инвестиционные цели;

· пополнение оборотных средств;

· рефинансирование ранее оформленных кредитов;

· пополнение портфеля займов (данный вид поддержки - для кредитных потребительских кооперативов).
Также Фонд предоставляет поручительства для оформления банковской гарантии.

Ответственность Фонда ограничена 70% от суммы кредита (банковской гарантии).
Основные условия предоставления поручительства субъекту малого/среднего бизнеса:

- регистрация предпринимательской деятельности на территории Ростовской области;

- финансовая устойчивость предприятия;

- наличие не менее 30% собственного залогового обеспечения;

- отсутствие задолженности по налогам перед бюджетами всех уровней;

- оформление кредита сроком свыше 1 года и  в сумме более 1 млн.руб. 

На банковскую гарантию требования по сумме и сроку не распространяются.
Схема получения поручительства следующая: 

· Предприниматель/предприятие (далее – Заёмщик) обращается вбанк-партнёр Фонда (перечень банков-партнёров размещен на сайте Фонда) с заявкой на кредит/банковскую гарантию и сразу может указать в обеспечении поручительство Гарантийного фонда. 

· Банк рассматривает заявку и принимает предварительное положительное решение.

· Банк и Заёмщик готовят заявку на предоставление поручительства и направляют её в Фонд.

· Фонд рассматривает заявку и в случае положительного решения заключает тройственный договор между Банком, Заёмщиком и Фондом.

За получение поручительства Заёмщик уплачивает единовременно вознаграждение Фонду, которое варьирует от 0% до 2% годовых (+ НДС 18%), в зависимости от категории заёмщика, вида предпринимательской деятельности, направления использования кредита.

Образец заявки на предоставление поручительства, перечень документов, входящих в состав заявки, порядок и условия предоставления поручительства изложены в Регламенте предоставления поручительств, утвержденном решением Учредителя Фонда от 01.12.2014г. № 203 (размещён на сайте Фонда).

Фонд заключил в текущем году соглашение с Агентством кредитных гарантий, которое выполняет функции федерального гарантийного фонда. Это дает возможность предприятиям, реализующим масштабные инвестиционные проекты и требующими больших капвложений, воспользоваться синдицированной (совместной) гарантией Фонда и Агентства. То есть Фонд предоставляет поручительство в максимальном размере 50 млн.руб., Агентство – в сумме, превышающей 50 млн.руб.

Одно из главных условий синдицированной гарантии – это должен быть банк, с которым заключены соглашения о сотрудничестве и у Фонда, и у Агентства.

Подробная информация о продуктах Фонда, о сотрудничестве с Агентством, о банках-партнёрах есть на сайте: www.dongarant.ru
Контакты Фонда: тел. +7 (863) 280-04-06/07; эл.почта: info@dongarant.ru
