         Отчет по межнациональным отношениям за 2018 год.
           Во исполнение постановления Администрации Багаевского района     от 22.12.2016г. № 1101  «Об утверждении плана мероприятий на 2017-2018 г.г. по реализации в Багаевском районе Стратегии государственной национальной политики Российской Федерации на период до 2025года», Администрация Багаевского сельского поселения утвердила план  на 2017-2018 г.г. по  реализации мероприятий Стратегии государственной национальной политики РФ в сельском поселении.                                                                                                           Администрация Багаевского сельского поселения постоянно проводит  мониторинг межнациональных отношений в сельском поселении, который охватывает этнические группы и население, исторически проживающее на данной территории, а также общественные объединения и религиозные организации, созданные представителями определенной этнической общности в целях реализации своих духовных, социальных и этнокультурных  интересов. Мониторинг осуществляется путем изучения мнения граждан, которые они высказывают на сходах граждан, на встречах в трудовых коллективах, в общеобразовательных  школах и др. Результаты мониторинга формируются на основе полной, своевременной и достоверной информации, полученной от граждан, представителей турецкой, дагестанской, армянской диаспор. Объектом мониторинга является деятельность образовательных организаций, средств массовой информации, религиозных организаций, групп лиц, представляющих интересы диаспор.  В рамках мониторинга осуществляется рассмотрение и анализ устных обращений граждан, получение информации по «Телефону доверия», при проведении личного приема, на сходах граждан, встречах, выездах информационных групп;
За 2018г. проведено более 50  сходов граждан , где рассматривались и обсуждались вопросы межнациональных отношений. Также было проведено четыре схода(собрания), где присутствовали только представители турецкой диаспоры. На данных сходах рассматривались вопросы остро интересующие данную категорию граждан( аренда земельных участков, наведение порядка на территории поселения, участие в общественной жизни поселения, организация праздничных мероприятий   и т.д.). В  2018 г. проведено   три  субботника    с участием представителей турецкой диаспоры по уборке территории поселения. В целях реализации мероприятий по укреплению межнациональных отношений, Администрацией поселения проводятся праздничные и другие общественные мероприятия,  куда привлекаются коллективы самодеятельности национальных диаспор, регулярно проводятся встречи с представителями национальных диаспор по вопросам укрепления межнациональных отношений. Создана инициативная группа граждан турецкой национальности, проживающих в населенных пунктах поселения по поддержанию общественного порядка и оказанию посильной помощи при ликвидации ЧС( пожары).
Специалисты Администрации сельского поселения, в ходе реализации мероприятий по гармонизации межнациональных отношений на территории поселения,  тесно сотрудничают с представителями   национальных диаспор, представителями  духовенства, ответственными сотрудниками Отдела МВД по Багаевскому району, Казачьей народной дружиной.
Обращений о противоправных действиях представителей этнических общин, межнациональных конфликтах  в Администрацию Багаевского сельского поселения не поступало.  
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