ПРОТОКОЛ №1
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Багаевского сельского поселения и урегулированию 
конфликта интересов  
 25.01.2021г.                                                                                           ст.Багаевская
Список присутствующих: 
Помощник прокурора    А.Г.Гулик. 
Комиссия
Куповцова Оксана Александровна — и.о. главы Администрации Багаевского сельского поселения, председатель комиссии;
Землянская Людмила Алексеевна - начальник сектора экономики и финансов - заместитель председателя комиссии
Бубукина Елена Борисовна- начальник сектора по социальным и кадровым вопросам, секретарь комиссии
Кияшко Галина Валерьевна - главный бухгалтер Администрации Багаевского сельского поселения
Повестка дня: 
        1. О результатах проведенной проверки достоверности и полноты справок о доходах (расходах), об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Администрации Багаевского сельского поселения за 2019 год.
          Докладчик Бубукина Е.Б. – начальник сектора по социальным и кадровым вопросам, секретарь комиссии. 
РЕШИЛИ: 
         На основании представления Прокуратуры  Багаевского района от  28.12.2020 года № 7-20-2020/1598 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции» 
- начальнику сектора по социальным и кадровым вопросам Бубукиной Е.Б. за  допущенные нарушения при заполнении справок о доходах  объявлено дисциплинарное взыскание  - замечание (копия распоряжения прилагается). 
- начальнику сектора по социальным и кадровым вопросам Бубукиной Е.Б. поручено провести учебу аппарата по изучению и исполнению «методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки», принять меры  к недопущению нарушений, причин и условий им сопутствующих за последующие годы.
- по результатам проведенной проверки достоверности и полноты справок о доходах (расходах), об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих Администрации Багаевского сельского поселения за 2019 год, в связи с выявленными нарушениями установленных ФЗ от 02.03.2007г. № 25 - ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», ФЗ от 25.12.2008г № 273-ФЗ «О противодействии коррупции". муниципальным служащим  Землянской Л.А., Кияшко Г.В., Владимирову И.В., Бубукиной Е.Б., Костюку А.В., Ивановой Т.Б. допустившим предоставление недостоверных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, обьявить дисциплинарное взыскание - замечание и указать на недопустимость впредь повторения подобных нарушений норм законодательства о муниципальной службе и  требований ФЗ от 25.12.2008г. № 273 «О противодействии коррупции».   
 Муниципальные служащие так же допустившие нарушения при заполнении справки о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год  Зорина Г.О., Мардаровский С.А.  уволились из Администрации Багаевского сельского поселения в 2020 году.
Голосовали единогласно.
Председатель комиссии                                                               О.А.Куповцова
Секретарь  комиссии                                                                   Е.Б.Бубукина
