                АДМИНИСТРАЦИЯ БАГАЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
П Р О Т О КО Л № 1

заседания координационного совета по межэтническим отношениям при Администрации Багаевского сельского поселения 
 15.02.2018г.                                                                           

Присутствуют:                                                                                                       Зам.председателя:  главный специалист   А.М.Бородин

Секретарь :  главный специалист   Е.Б.Бубукина
- члены Совета по межнациональным отношениям при Администрации                    Багаевского сельского поселения.

Приглашены:                                                                                                                                1. Атаман ЮКО«Багаевский юрт»- есаул  Буцев С.Н.                                                                  2.Бахриев Б.И. – представитель турецкой диаспоры
Повестка дня:

1. Меры противодействия экстремистской деятельности и профилактика правонарушений на национальной почве.
По данному вопросу выступили:                                                                                                               1. Зам.председателя:  главный специалист   А.М.Бородин 
  Наша встреча посвящена одному из самых важных и чувствительных вопросов, требующих нашего общего повышенного внимания.

   Межнациональные отношения на территории Багаевского поселения сохраняются, как стабильные. Каждый шаг в области национальных отношений должен быть тщательно продуман, иначе могут возникнуть конфликты. Нужно помнить, что раздоры на почве межнациональных отношений, как правило, зарождаются именно на местах, – там, где их и нужно заблаговременно блокировать. Всё это приводит к тяжёлым конфликтам, в том числе на национальной и религиозной почве, приводит к попыткам решать эти конфликты неправовыми методами. Зачастую конфликты возникают на бытовой почве. 

   Эти столкновения, если в них оказались втянуты люди разных национальностей, моментально используются экстремистскими, радикальными объединениями, конкретными людьми для нагнетания межэтнической напряжённости.

  Каждая территория, рынок, дом – это сфера ответственности конкретного человека, конкретного руководителя, собственника предприятия или чиновника. И самоустраняться от этой ответственности недопустимо ни для кого.

    Наша задача не только в том, чтобы выявить виновных, но и надо выяснить для себя каковы причины случившегося конфликта. Конфликты на межнациональной почве недопустимы. Мы должны жить и воспитывать своих детей, молодежь в многонациональной среде.
Решили:
1. Проявлять внимание к нуждам и запросам представителей национальных меньшинств, оперативно реагировать на факты ущемления национальных чувств граждан, совершенствовать работу по обращениям граждан, а также с письмами и жалобами, организовывать встречи должностных лиц с гражданами по вопросам межнационального общения, использовать практику открытия телефонов доверия.
2. Обращать повышенное внимание на возникновение напряженности в молодежной многонациональной среде, воспитания национальной и религиозной терпимости. Вести целенаправленную работу по организации культурно-просветительского и спортивно- оздоровительного досуга молодежи. Предупреждать расслоение молодежи по национальному признаку.
Зам.председателя                                                                    А.М.Бородин

	         Секретарь
                                                                          Е.Б.Бубукина

	

	

	

	         4.«Реализация учреждениями образования муниципального образования Мостовский район мероприятий по гармонизации межнациональных отношений и профилактике экстремизма».

        

	         5. «Результаты работы по профилактике молодежного, в том числе этнического экстремизма за 2012 год и задачах на 2013 год».



	

	

	


ВЫСТУПИЛИ:

Егорова Е.И.: Экстремизм представляет реальную угрозу национальной безопасности Российской Федерации. Россия, как многонациональная страна, сформирована в соответствии с национально-территориальным и административно-территориальным принципами. Поэтому экстремистские действия направлены не только против конкретного лица.

Проявления экстремизма достаточно разнообразны – от возбуждения гражданской ненависти или вражды до функционирования многочисленных незаконных вооруженных формирований, ставящих перед собой цели изменения конституционного строя Российской Федерации и нарушения ее территориальной целостности. Пересечение экстремистских проявлений и преступлений привело к возникновению нового вида социально опасной деятельности – преступного экстремизма. При этом преступности экстремистского характера не чужды и элементы организованности.

С учетом того, что уровень опасности экстремизма продолжает оставаться достаточно высоким, и в связи с формированием новой правовой базы в сфере противодействия ему можно констатировать наличие реальной потребности в изучении экстремистской деятельности через призму уголовной ответственности, так как уголовно-правовое воздействие является одним из ведущих государственных правоохранительных средств. Все это свидетельствует о необходимости дальнейшего исследования проблем уголовной ответственности за осуществление экстремистской деятельности.

4.« ».

ВЫСТУПИЛИ:

Хагуров Т.А.: Россия входит в зону повышенного риска по проблеме безопасности детей и подростков в глобальной сети. Это обуславливается высокой пользовательской интернет-активностью российских школьников, снижением возрастного ценза пользования сетью, расширением диапазона информационной и коммуникационной деятельности в Интернете и высоким уровнем ее бесконтрольности, а также сохраняющимся "цифровым разрывом" между родителями и детьми, предполагающим, в том числе  низкую осведомленность о рисках и опасностях интернет-среды.
        С целым рядом проблем, которые возникают в сети, детям в силу неопытности бывает трудно справиться в одиночку. В то же время российские школьники очень часто пользуются Интернетом без всякого контроля со стороны взрослых. Чем старше школьники, тем слабее контроль: 70% учеников 9–10-ти лет и свыше 90% школьников старше 13-ти лет пользуются Интернетом, когда рядом нет родителей, учителей, других взрослых. Это увеличивает вероятность столкновения с рисками, опасными для психического и физического развития, а также возникновения интернет зависимостей разного рода.
          Менжулова Н.А.: При использовании сети Интернет в районных общеобразовательных учреждениях муниципального образования Мостовский район осуществляется доступ только к ресурсам, содержание которых не противоречит законодательству РФ и не является несовместимым с целями и задачами образования и воспитания. 
          Проверка такого соответствия осуществляется с помощью специальных технических средств и программного обеспечения контекстного ограничения доступа, установленного в  районных общеобразовательных учреждениях муниципального образования или предоставленного оператором услуг связи.

Так же использование сети Интернет в общеобразовательных учреждениях района возможно только после ознакомления правилами пользования.

Но данной момент проблема пользования сетью Интернет должна  беспокоить не только учебные заведения, но и родителей, которые так, же должны осуществлять необходимый контроль.

5.«Результаты работы по профилактике молодежного, в том числе этнического экстремизма  за 2012 год и задачах на 2013 год».

ВЫСТУПИЛИ:

 Егорова Е.И.: Дмитрий Валерьевич скажите, сколько у вас в Мостовском районе проживает молодежи? Какой процент  молодежи  вовлекаете в проводимые мероприятия?

Лебедев Д.В.: В Мостовском районе на 1 января 2013 года согласно статистическим данным проживает  14 266 человек молодежи  в возрасте от 14 до 30 лет.

Отделом по делам молодежи администрации муниципального образования Мостовский район ведется планомерная работа по профилактике экстремистских проявлений, асоциальных явлений и правонарушений в молодежной среде. Для молодежи используется разнообразные формы и методы информационно-профилактической работы. В среднем 70%  молодежи вовлекается в проводимые отделом по делам молодежи  мероприятия.

Рост национального самосознания в современном мире является реакцией на то, что большинство людей в результате развития цивилизации теряют традиционные социальные связи. Процессы глобализации трансформируют ценностные социальные системы, но их  основа сохраняет базовые характеристики, уходящие своими корнями в прошлое, к традициям, проведенным  веками.

Каждый человек нуждается в защите и поддержке, важнейший механизм которых связан с процессами самоидентификации, прежде всего этнической  самоидентификацией. Ослабление социальных связей компенсируется осознанием своей причастности к определенной этнической группе. Это дает необходимую моральную опору в жизни. Нередко национальные связи помогают решить и какие-то житейские проблемы.

В историческом пути России прослеживается единство фундаментальных оснований исторического развития различных народов, ее населяющих. Такое единство является естественным фундаментом толерантного отношения к представителям других национальностей, религиозных конфессий. Многонациональность России является особой формой  построения гражданского общества, основами которого является позитивные межэтнические отношения, основанные на знании своих этнических традиций и традиций близких народов.

Краснодарский край - регион с яркой этнической мозаикой, компактного и дисперсного проживания народов. Некоторые из них проживают здесь на  протяжении веков, другие  стали весомой частью населения только в последние десятилетия. Кубань - общий дом всех, кто приходит с добром, строит мирное будущее для будущих поколений. Основой для этого является  знание, знание традиций друг друга, обычаев, участие в праздниках, как это не удивительно – угощение традиционными блюдами национальной кухни.

Одной из сложнейших проблем в управленческой деятельности и причиной конфликтов является этнические стереотипы, для их преодоления и гармонизации межэтнических отношений основой является знание национальных особенностей.

СЛУШАЛИ:

С.В.Ласунов:  Заслушав и обсудив информацию выступивших по вопросам повестки дня «О реализации Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  (258 – ФЗ) в части государственной национальной политики в муниципальном образовании Мостовский район, предлагаю утвердить проект решения межведомственной Комиссии по вопросам межнациональных отношений.

Вынесено на голосование

ЕДИНОГЛАСНО

Р Е Ш Е Н И Е :

1.Утвердить решение межведомственной Комиссии по вопросам межнациональных отношений при главе муниципального образования Мостовский район.

Принято единогласно

УЧАСТНИКИ КОНСУЛЬТАТИВНОГО СОВЕТА ОТМЕЧАЮТ:

         Межнациональное согласие играет исключительную роль в качестве фактора социальной стабилизации в период качественных преобразований во всех сферах общественной жизни россиян.

         Зерноградский район, географически находясь на юге Ростовской области, объективно влияет на социально-политические процессы, в том числе на межэтнические отношения в поселениях района.

         Население Зерноградского района исторически многонационально и усилиями органов управления всех уровней, национально-культурных обществ и религиозных организаций должны поддерживаться отношения межнационального мира, согласия и терпимости. Важную роль в данной сфере социальных связей играет казачество, которое в целом занимает взвешенную, конструктивную позицию, направленную на сохранение добрососедских отношений со всеми народностями, проживающими в Зерноградском районе.

2.1. Ежегодно проводить круглые столы и совещания по вопросам межнационального общения и профилактики экстремизма в молодежной среде с опубликованием материалов и рекомендаций в СМИ.

2.2. Пропагандировать семейные ценности среди молодежи, способствовать формированию механизмов поддержки молодой семьи, в том числе создание благоприятных возможностей для ее становления.

« »

На территории подростково-молодежной спортивной площадки стадиона «Труд» проведена беседа на тему: «Межнациональная толерантность». Участники встречи обсудили актуальные вопросы формирования толерантного отношения молодежи, в том числе предложили современные модели толерантности, воссоздали социально-демографический портрет молодежи как объекта и субъекта национальной толерантности, раскрыли вопросы терпимого отношения к людям с ограниченными возможностями, пожилым. Молодые люди проявили высокую заинтересованность к теме. Это еще раз подчеркивает значимость вопросов укрепления межнационального согласия в Тихорецке для современной молодежи.

24 апреля 2013 года состоялось расширенное заседание межведомственной комиссии по вопросам межнациональных отношений. 

В заседании комиссии приняли участие 50 человек, из них 19 члены межведомственной комиссии. Среди приглашенных главы поселений, представители общественности, руководители общественных организаций, православной церкви, руководитель армянской диаспоры, казачество, СМИ. В работе комиссии приняла участие Е.И.Егорова, советник управления по взаимодействию с общественными объединениями и религиозными организациями департамента внутренней политики администрации Краснодарского края.

Руководитель армянской диаспоры Р.В.Хачатурян предложил присутствующим почтить память жертв геноцида армян и выступил со словами благодарности в адрес Российского государства за ретроспективную историческую миротворческую деятельность по отношении к армянской диаспоре. Он также отметил, что сегодня практически только в России и, в частности на Кубани, власть реально взаимодействует с представителями национальных меньшинств в режиме диалога, в том числе по решению вопросов социальной адаптации и интеграции вновь прибывших к традициям российской государственности и культуры. 

Работа в сфере межэтнических отношений и профилактики экстремизма является одним из основных направлений общественно-политической деятельности органов местного самоуправления Тихорецкого района и организована в соответствии с федеральными, краевыми законами и рекомендациями.

В Тихорецком районе реализуется несколько муниципальных целевых программ социальной направленности, мероприятия которых направлены на развитие конструктивного гражданского общества. 

Долгосрочная муниципальная целевая программа «Профилактика экстремизма и гармонизация межнациональных отношений на территории муниципального образования Тихорецкий район» на 2011-2012 годы (постановление администрации МО Тихорецкий район от 31 января 2011 года № 132). На реализацию мероприятий программы в 2012 году было выделено и реализовано 122,8 тысячи рублей. 

Программа пролонгирована на 2013-2015 годы. Планируемое финансирование программы составляет – 905,0тыс.рублей. В 2013 году на реализацию программных мероприятий выделено – 170,0тыс.рублей (Постановление администрации муниципального образования Тихорецкий район от 24 сентября 2012 года №1792). 

Долгосрочная муниципальная целевая программа «Поддержка общественных инициатив и развития гражданского общества»(Постановление администрации муниципального образования Тихорецкий район от 25 сентября 2012 года № 1795 «Об утверждении долгосрочной муниципальной целевой программы «Поддержка общественных инициатив и развития гражданского общества» на 2013-2015 годы.). Финансирование программы составляет - 4955,0тыс. руб. 

Основными целями и задачами данной программы являются: поддержка общественных инициатив, направленных на решение социально-значимых проблем населения, формирование конструктивного сотрудничества органов местного самоуправления муниципального образования Тихорецкий район и общественных объединений.

Всего на мероприятия (было проведено более 20), направленные на содействие развитию институтов гражданского общества в 2012 году было выделено 1528,1тыс. рублей. 

