 АДМИНИСТРАЦИЯ БАГАЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
П Р О Т О КО Л № 4
заседания координационного совета по межэтническим отношениям при Администрации Багаевского сельского поселения 

 17.10.2017г.                                                                           

Присутствуют:                                                                                                       Зам.председателя:  главный специалист   А.М.Бородин
Секретарь :  главный специалист   Е.Б.Бубукина

- члены Совета по межнациональным отношениям при Администрации                    Багаевского сельского поселения.

Приглашены:                                                                                                                                1. Буцев С.Н.- атаман ЮКО«Багаевский юрт».                                                                  2.Бахриев Б.И. – представитель турецкой диаспоры                                                                        3.Волков В.Н. – зам.начальника полиции по ООП Отдела МВД по Багаевскому району.                                                                                                                
Повестка дня:
 Профилактика правонарушений на национальной почве.                                                       По данному вопросу выступили:                                                                                                               
1. Волков В.Н. – зам.начальника полиции по ООП Отдела МВД по Багаевскому району
2.Главный специалист Администрации Багаевского с./ п.  Бородина А.М.                            – о возможности предупреждения конфликтных ситуаций среди представителей разных национальностей.

Мониторинг этноконфессиональных и межнациональных отношений в Багаевском сельском поселении охватывает этнические группы и население, исторически проживающее на территории поселения, а также общественные объединения и религиозные организации, созданные представителями определенной этнической или религиозной общности в целях реализации своих духовных, социальных и этнокультурных  интересов. Мониторинг осуществляется путем изучения мнения граждан, которые они высказывают на сходах граждан, на встречах в трудовых коллективах, в общеобразовательных  школах и др. Результаты мониторинга формируются на основе полной, своевременной и достоверной информации, полученной от граждан, представителей турецкой, дагестанской, армянской диаспор. Объектом мониторинга является деятельность образовательных организаций, средств массовой информации, религиозных организаций и религиозных объединений, групп лиц, представляющих интересы диаспор.  В рамках мониторинга осуществляется рассмотрение и анализ устных обращений граждан, получение информации по «Телефону доверия», при проведении личного приема, на сходах граждан, встречах, выездах информационных групп;

   - Администрацией Багаевского сельского поселения постоянно проводятся  мероприятия  по нейтрализации угроз безопасности  в сфере этноконфессиональных отношений. С этой целью  регулярно проводятся встречи с представителями национальных диаспор по вопросам укрепления межнациональных отношений и  профилактики экстремистских проявлений. На  проводимых сходах граждан одним из ключевых вопросов является вопрос укрепления межнациональных отношений.                                               Специалисты Администрации сельского поселения  принимают участие в «Круглых столах», проводимых Администрацией района с участием представителей  национальных диаспор, представителей  духовенства, ответственными сотрудниками Отдела МВД, Казачьей народной дружины, а также на тематических встречах, которые проводят РДК и районная библиотека. На стендах в здании Администрации, на территории поселения в местах скопления граждан  размещается информация о противодействии терроризму и экстремизму ( памятки, листовки ). В   весеннее - летний период проводится работа с организаторами овощных ярмарок по вопросам мониторинга иностранных граждан, прибывающих на территорию поселения (трудовая миграция).                                                                                                                Для участия в праздничных и других общественных мероприятиях на территории поселения привлекаются коллективы самодеятельности национальных диаспор.

Решили:
1. Усилить работу по профилактике правонарушений на национальной почве.

2. На сходах граждан отражать вопрос в сфере межнациональных отношений.

Зам.председателя                                                                    А.М.Бородин
 
Секретарь
                                                                    Е.Б.Бубукина
