РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ                                                                        РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ                                                                               БАГАЕСКИЙ  РАЙОН                                                                       МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ                                                      «БАГАЕВСКОЕ  СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ БАГАЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РЕШЕНИЕ                                                                                                                       
Отчёт   о   результатах деятельности                                                                  председателя Собрания депутатов –                                                                                        главы Багаевского сельского  поселения                                                          С.Б. Шилова  за  2020 год.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
           Принято                                                                                                                 Собранием депутатов	                                               «14» апреля  2021 года
В соответствии Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» пунктом 20 статьи 27 Устава МО "Багаевское сельское поселение", заслушав ежегодный отчет о результатах деятельности   председателя Собрания депутатов - главы Багаевского сельского поселения С.Б.Шилова, Собрание депутатов Багаевского  сельского поселения
Р Е Ш И Л О:
1. Отчет председателя Собрания депутатов - главы Багаевского сельского поселения принять к сведению (Приложение).
2. Работу председателя Собрания депутатов - главы Багаевского сельского поселения признать удовлетворительной.
             
                           
Заместитель Председателя Собрания  депутатов                                                                                      Багаевского  сельского поселения                                               О.И.Родина                                                                                                                                               

ст.Багаевская                                                                                                                                 «14» апреля  2021год                                                                                                                 № 260                                                                                                          
                                                                                                        
Приложение
к решению Собрания депутатов
Багаевского сельского поселения
от  14.04.2021. № 260
Отчет о результатах деятельности                                                               председателя Собрания депутатов -                                                                        главы Багаевского  сельского поселения                                                   С.Б.Шилова за 2020год
Уважаемые депутаты, присутствующие!                                                              Уважаемые коллеги!

В соответствии с Уставом Багаевского сельского поселения и Регламентом Собрания депутатов  представляю ежегодный отчет о деятельности Собрания депутатов за 2020 год.За отчетный период деятельность Собрания депутатов была направлена на исполнение Федеральных законов, Указов Президента, законов Ростовской области,  а также муниципальных нормативно-правовых актов Багаевского района. 
      Уважаемые депутаты, за отчётный период  совместно с Администрацией поселения, предприятиями, расположенными на территории  поселения, общественными организациями, жителями поселения рассмотрели и приняли много ключевых нормативных правовых актов, направленных на реализацию мер социальной поддержки,  улучшения жизни наших избирателей. Все это позволяет сохранять в поселении  общественно - политическую стабильность. Основной работой Собрания депутатов, конечно, является постоянное взаимодействие с нашими жителями, то есть нашими избирателями.
[bookmark: _GoBack]      По состоянию на 01.01.2021г.  действует 14 депутатов, избранных на муниципальных выборах по многомандатным избирательным округам.
В составе Собрания депутатов четвертого созыва 50%  депутатов - это  депутаты, которые осуществляют свои полномочия не первый созыв. На сегодняшний день  все  депутаты имеют высшее образование - инженерное, сельскохозяйственное,  педагогическое.
Одной из основных функций Собрания депутатов является осуществление нормотворческой деятельности в соответствии с федеральным, областным законодательствами и муниципальными нормативно-правовыми актами.
В 2020 году работа Собрания депутатов осуществлялась в соответствии с планом работы. Проведено 14 заседаний Собрания депутатов, рассмотрено  65 вопросов, принято 63 решения.  В основе всей работы лежат принципы коллективного, свободного обсуждения и решения вопросов, гласности, открытости.
Собрание депутатов осуществляло свою работу в формах:
- участие в заседаниях Собрания депутатов;
- участие в публичных слушаниях;
- непосредственная работа депутатов с населением;
Анализ тематики вопросов, рассмотренных Собранием депутатов в текущем году и получивших поддержку депутатского корпуса, следующий:
- финансы и экономика – 28,
- имущество, землепользование, ЖКХ – 11,
- социальная сфера – 12,
-  прочие – 14.
В соответствии с Уставом муниципального образования Багаевского сельского поселения, Регламентом работы Собрания депутатов присутствие на заседаниях Собрания и профильных комиссий Собрания депутатов является основной обязанностью депутата.  В 2020 году явка депутатов на заседания составила 76 %. Отсутствие депутата всегда объяснялось уважительной причиной. Несмотря на непростую эпидемиологическую ситуацию в 2020 году  заседания проводились. Однако иногда с минимальным составом депутатов.
Вопросы экономики и финансов занимают особое место. Рассмотрение и принятие бюджета является одной из составляющих функционирования экономической системы. В числе приоритетных направлений бюджетной политики остаются увеличение собственной доходной базы, обеспечение расходов по принятым обязательствам и, особенно важно, эффективное использование бюджетных средств. Вопросы управления и распоряжения муниципальной собственностью являются так же одними из важнейших в работе Собрания депутатов. Порядок управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Багаевского  сельского поселения приведен в соответствие с действующим законодательством. Все проекты нормативных правовых актов прошли антикоррупционную экспертизу в прокуратуре Багаевского района. В целях открытости и общедоступности, нормативные правовые акты размещены на сайте Администрации Багаевского поселения. Результаты публичных слушаний утверждались решениями Собрания депутатов.
Если говорить о наиболее заметных результатах нормотворческой деятельности Собрания депутатов, стоит отметить утверждение: бюджета поселения, реестра должностей муниципальной службы, нормативно правовых актов регулирующих организацию территориального общественного самоуправления; решения об установлении местных налогов  (налог на имущество физических лиц); внесение изменений в правила благоустройства территории Багаевского сельского поселения  и др.. Собрание депутатов тесно взаимодействует с установленным Администрацией Багаевского  сельского поселения печатным средством массовой информации Багаевского сельского поселения – «Официальный вестник сельского поселения «Вести власти», в котором публикуются муниципальные правовые акты и их проекты.
На официальном сайте Администрации  Багаевского сельского поселения  существует раздел «Собрание депутатов  Багаевского сельского поселения». Здесь представлена информация о деятельности Собрания депутатов, состав депутатского корпуса, регламент Собрания депутатов. Нормативные правовые акты Собрания депутатов размещаются в разделе «Решения Собрания депутатов».
Работа депутатов с населением является неотъемлемой частью деятельности Собрания депутатов и представляет собой важнейший элемент в механизме участия граждан в решении вопросов местного значения. Работая с населением, депутаты  стремятся тщательно разобраться в каждом поднятом вопросе, стараясь решить поднятую проблему и дать взвешенный и обоснованный ответ.Все участники процесса жизнедеятельности поселения должны работать в тесном взаимодействии, более качественно, содержательно и активно. Это даст возможность развиваться  нашему поселению и повысить качество жизни жителей.
Ежегодно депутаты сельского поселения принимают участие в мероприятиях, проводимых Администрацией Багаевского района, Администрацией Багаевского сельского поселения, школами станицы. Проводилась работа по проведению празднования 75-летия Победы над фашистской Германией,  празднования 372 –ой годовщины со дня основания ст. Багаевской. Все депутаты приняли участие в голосовании по выборам Губернатора Ростовской области и голосовании по поправкам к Конституции РФ.По инициативе депутатов и администрации Багаевского сельского поселения накануне престольного дня состоялось открытие беговой дорожки на стадионе в ст. Багаевской. Отдельно хочу остановиться на центральном парке культуры и отдых нашей станицы. Наш Губернатор стал инициатором реализации проекта по инициативному бюджетированию объектов социальной сферы нашей области. Вы  знаете, что во многих городах и станица открылись современные культурные зоны отдыха. Эта программа была реализована и в нашем районе. Вначале этого года жителям поселения было предложено выбрать из трех объектов один для его благоустройства: центральный парк, набережную или стадион. Наши земляки выбрали парк. Хорошее дело. Сколько же трудностей пришлось пережить сотрудникам сельской администрации и ее главе Зориной Г.О.   Практически на каждом собрании депутатов мы заслушивали информацию Галины Олеговны или ее заместителей о ходе работ. А работы особенно и видно было. Первый подрядчик попался недобросовестный. только после его смены работы начались. Благо благоприятствовала погода! Осень оказалась не очень дождливой и работы можно было вести до прихода зимы. Сейчас работы ПОЧТИ завершены и жители станицы имеют замечательную возможность приятно и культурно провести свободное время. Парк по сути стал жемчужиной станицы. Молодые семьи с детьми «оккупировали» игровые площадки и с наслаждением проводят там время. Очень часто можно встретить и пожилых людей со скандинавскими палками для ходьбы. И это здорово! Касаясь работы предыдущей администрации, хочу сказать. При той скудности бюджета которым располагает сельское поселение сделано было за последние годы очень много. В этом немалая заслуга ее лидера Зориной Галины Олеговны. С предыдущим главой было приятно работать. Ее работоспособность, инициатива, способность повести за собой коллектив особенно бросались в глаза. Сейчас она ушла на заслуженный отдых, но память о своей работе в виде этого парка она оставила.  Надеюсь, с приходом нового Главы поселения традиции, заложенные Галиной Олеговной будут сохранены и преумножены. Обращаясь к нынешнему Главе администрации хочу сказать – за «текучкой» не забывайте задавать себе вопрос «А что останется после меня?  «А что скажут люди после моего ухода?» Думаю, окончание строительства парка, а может быть и благоустройство новой набережной будет хорошим вариантом.  Я от всей души желаю Вам успеха!    
Подводя итоги работы Собрания депутатов за 2020 год могу сказать, что год был крайне непростой. Однако деятельность депутатского корпуса не останавливалась. Хочу выразить благодарность за конструктивную работу и ответственный подход к решению поставленных задач в прошедшем  году всем депутатам Собрания, главе Администрации Багаевского  сельского поселения (бывшему и настоящему), аппарату Администрации поселения, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находят  время для работы с депутатским корпусом. Текущий год является заключительным в работе нашего созыва, впереди всех ждет большая работа по подготовке и проведению в сентябре этого года выборов в Государственную Думу, выборов депутатов сельских поселений, формированию районного Собрания депутатов. Хочется надеяться, что к нам на смену придут достойные люди, способные работать на благо станицы Багаевской и всего Багаевского поселения.

Секретарь Собрания депутатов                                                                                 Багаевского сельского поселения			            В.А.Ерошенко


